
De ce bitcoin

Pe termen scurt, valoarea Bitcoin tinde să 
fluctueze, dar volatilitatea observată de zi cu zi 
„dispare” pe termen lung.



Mai mult, volatilitatea prețurilor bitcoin a scăzut 
de-a lungul timpului. Cu cât mai mulți oameni 
folosesc Bitcoin, cu atât valoarea acestuia se 
stabilizează.

Limita definită de algoritm este ceea ce dă 
valoare Bitcoin și îl face o monedă bună. Cu cât 
sunt mai mulți utilizatori, cu atât mai multă putere 
de cumpărare, deoarece cantitatea de Bitcoin în 
circulație este limitată.



Dolarul, pe de altă parte, poate fi creat din aer de 
către banca centrală (Federal Reserve) și nu 
există o limită superioară a cantității de dolari în 
circulație. Acest lucru avantajează guvernul prin 
inflație, dar nu și populația.



Cu cât sunt mai mulți dolari în circulație, cu atât 
mai puțină putere de cumpărare are fiecare dolar.

Când primiți și economisiți în Bitcoin, totul tinde 
să devină mai ieftin pe termen lung. Cu moneda 
fiat (de stat), totul tinde să devină mai scump.



Este o investiție în propria afacere dacă ești 
interesat de autonomie, independență și 
suveranitate asupra propriilor bani.



Regulile Fiat se schimbă în mod regulat din cauza 
problemelor politice și de aceste schimbări 
rareori beneficiază populația. Regulile Bitcoin 
sunt fixe și egale pentru toată lumea, imune la 
problemele politice sau de corupție.
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Bitcoin este o modalitate radical nouă de a 
stoca și de a tranzacționa valoarea. Spre 
deosebire de rețelele financiare normale, Bitcoin 
este capabil să funcționeze fără autorități 
centrale sau administratori de încredere. Asta 
face din Bitcoin prima monedă deschisă și fără 
granițe.



Bitcoin este o monedă care vă oferă cunoștințe 
complete și suveranitate. Pentru prima dată în 
istoria omenirii, toată lumea poate deține și 
acumula un bun cu adevărat rar, fără permisiune, 
descentralizat, fără granițe, ușor divizibil, 
rezistent la cenzură, programabil și 
neconfiscabil.

Bitcoin poate fi trimis oriunde în lume, rapid și 
ieftin. Nu are nevoie de un transmițător terță 
parte, cum ar fi o bancă. Posibil ca Bitcoin sa 
reprezinte o adevărată revoluție socială si 
tehnologica.
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Cum sa folosesti Bitcoin

1. Downloadeaza o aplicatie

Bitcoin este o rețea deschisă și există 
multe aplicații (aka „portofele”) care vă 
permit să primiți, să trimiteți și să 
stocați bitcoin.



Pentru a începe, Muun

se recomanda aplicarea.

2. Creeaza si fa backup

Urmați instrucțiunile pentru a vă salva 
portofelul și notați codul pe o bucată 
de hârtie. Acest cod trebuie să rămână 
secret. Dacă pierdeți accesul la 
dispozitiv, puteți utiliza această copie 
de rezervă pentru a recupera fondurile.

3. Creeaza o tranzactie virtuala

Apăsați butonul Primire pentru a 
genera o nouă adresă și alegeți 
metoda de primire: Bitcoin (economii) 
sau Lightning (verificare).



Atingeți în setări pentru a defini suma.

4. Primeste Bitcoin

Afișați codul QR generat pentru ca 
clientul să îl scaneze.



Odată plătită de către client, portofelul 
vă va anunța că plata a fost primită.



Plata pentru Lightning este imediată. 
Plățile Bitcoin durează în medie 10 
minute pentru a fi complet sigure.
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Ce este Bitcoin?
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Bitcoin este un nou protocol 
monetar lansat în 2009 ca răspuns 
la criza financiară din 2008. A fost 
dezvoltat pentru a fi nativ pe 
internet, fără intermediari, fără 
frontiere, fără guverne și fără 
bancheri. Rezistent la cenzură și 
inflație.


În medie, la fiecare 10 minute, toate 
tranzacțiile globale sunt adăugate la 
o înregistrare descentralizată care 
nu este controlată de nimeni.


